

# 各单位掀起党史学习教育热潮

近日,航空港区组织人事和社会保障局、综合行政执法局(城市管理局)、新港办事处、张庄办事处、银河办事处、龙王办事处和八千办事处开展了党史学习教育活动。

记者 王军方 通讯员 田焕锋 孙文韬 张锋举 薛明亮 李昊 阎勤勤 曹倩倩 常瑞芳 丁亚莉 刘克 文/图

## 组织人事和社会保障局 增强党史学习教育的使命感

3月11日下午,航空港区组织人事和社会保障局召开党史学习教育动员大会,号召广大党员干部深入上级部门会议精神,以党史学习教育为契机推进党建和党风廉政建设高质量发展。

会议要求,党员干部要明白“为什么学”,增强党史学习教育的使命感、责任感、时代感;要知道“学什么”,找准党史学习教育的着力点、关键点、落脚点;坚持做到“六学六强化”,不断凝聚起高质量发展

的强大合力;要清楚“怎样学”,提高党史学习教育的针对性、实效性、系统性;以“三学三确保”为抓手,注重融入日常、抓住经常,确保党史学习教育取得扎实成效,以优异成绩献礼建党100周年。

## 综合行政执法局 开展“我为群众办实事”实践活动

3月10日上午,航空港区综合行政执法局(城市管理局)召开党史学习教育动员大会,深入贯彻落实上级部门关于党史学习教育的部署。



局机关党委书记、局长秦新东说,党史学习教育是打造高素质专业化干部队伍的“必修课”,局属各级党组织要准确把握党史学习教育的核心任务,紧扣“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”目标要求,确保学习教育组织到位、措施到位、落实到位,努力做到学党史、悟思想、办实事、开新局。

秦新东说,要注重对标对表、注重把握主线、注重凸显特色、注重紧扣实字开展党史学习教育;要开展好“我为群众办实事”实践活动,把学习成果转化为工作动力和成效。通过活动开展,在全力推进城市精细化管理上实现新突破、在高素质人才队伍建设上实现新突破、在全面

## 新港办事处 提高开展党史学习教育的实效性

3月9日,航空港区新港办事处召开党史学习教育动员大会。会上,新港办事处党工委书记吴书义传达了上级部门会议精神,并就办事处党史学习教育工作提出三点意见。

一是统一思想、提高站位,充分认识开展党史学习教育的重要性。二是明确方向、突出重点,切实加强开展党史学习教育的针对性,要做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。三是加强领导、狠抓落实,努力

提高开展党史学习教育的实效性,办事处班子成员要先学一步,学懂、弄通、做实,做好示范;各基层支部要精心组织、周密安排,扛起本支部学习教育的主体责任;各村和非公企业支部要根据党员干部群众特点,创新方式方法,增强学习教育的针对性和实效性。

## 张庄办事处 扛起党史学习教育的主体责任

3月9日上午,航空港区张庄办事处组织召开党史学习教育活动动员会。会议由办事处党工委书记、副主任李会超主持,办事处党工委书记马温力在会上讲话。



会议指出,在庆祝中国共产党百年华诞的重大时刻、“两个一百年”奋斗目标历史交汇的关键节点,在全党开展党史学习教育意义重大,要深入学习贯彻上级部门会议精神,深入研究党的历史、认真学习党的历史、全面宣传党的历史。会议要求,办事处党工委要

积极扛起党史学习教育的主体责任,研究学习教育方案,确保学习教育一步一个脚印地深入到基层,深入到每个党员心中。结合村“两委”换届后的党员干部培训,张庄办事处将采取封闭学习方式,在培训相关业务知识、纪律要求的同时,将党史学习教育作为一项重要内容。

会议要求,办事处党工委要

## 银河办事处 传承红色基因 强化使命担当

3月15日上午,航空港区银河办事处召开党史学习教育动员大会。会议由银河办事处党工委书记范国峰主持。



动员大会上,银河办事处党工委书记张军文就办事处党史学习教育工作提出三方面意见。一是提高站位、深化认识,切实增强开展党史学习教育的责任感、使命感。二是紧盯目标,聚焦重点,高标准完成党史学习教育目标任务。三是强化组织,狠抓落实,确保党史学习教育取得扎实成效。党的百年征程波澜壮阔,党的初心使命历久弥坚,大家要通过开展党史学习教育,更好地传承红色基因,强化使命担当、指导今后工作;要通过开展党史学习教育,进一步树牢前线意识、火线意识、战场意识,奋发作为、攻坚克难;更要通过开展党史学

习教育,进一步提升广大党员干部的政治能力、专业水平和服务群众的主动性,以优异成绩迎接建党100周年。

银河办事处党工委书记范国峰说,办事处全体党员干部要切实将“规定动作”做到位,把“自选动作”做精彩,把学习成效转化为办事处经济发展的实际成果,以只争朝夕的干劲、真抓实干的作风,重整行装、阔步前行,攻坚克难、砥砺前行,为航空港区美好的明天贡献力量。

## 龙王办事处 开展学党史国史集中观影活动

3月3日,航空港区龙王办事处组织党员干部开展“新时代文明实践推动周”之学党史国史集中观影活动,共同观看《建党伟业》回顾党史国史。



电影一开篇,雄浑苍劲的“建党伟业”四个大字立即吸引住大家,辛亥革命、护国运动等一幕幕场景迅速把大家带回到革命年代,大家被影片中人物情绪所感染,边看边讨论,边看边交流,围绕中国共产党建立历程纷纷发表意见,现场气氛热烈活跃。

观影结束后,大家纷纷表示,今天的幸福生活来之不易,在我们党百年华诞之际观看这样一部电影意义非凡,一定会结合接下来开展的党史学习教育活动学党史、悟思想、办实事、开新局,积极为办事处经济社会高质量发展贡献力量。

观影结束后,大家纷纷表示,今天的幸福生活来之不易,在我们党百年华诞之际

## 八千办事处 提升党员干部政治能力和专业水平

3月10日,航空港区八千办事处召开党史学习教育动员大会。

制,扛起学习教育的主体责任。

会议由办事处党工委书记、人大工委主任李铁成主持。办事处党工委书记安孟典传达了上级部门党史学习教育大会精神。

会议要求,各党组织书记要认真履行第一责任人责任,研究谋划和推动,突出领导带头,充分发挥主流宣传作用,开展特色鲜明、形式多样的宣传宣讲活动,扩大党史教育的宣传面、覆盖面,进一步提升广大党员干部的政治能力、战略眼光、专业水平,发扬好“争分夺秒、拼尽全力”的精神,坚定信心、接续奋斗,在八千办事处建设发展新征程上积极作为、干事创业,以优异成绩迎接建党100周年。

办事处党工委书记陈艳霞做动员讲话,要求全体党员干部通过党史学习教育,统一思想认识、提高政治站位,切实增强开展党史学习教育的责任感、使命感。

八千办事处将成立党史学习教育领导小组,健全工作机